
















Macchina  fustellatrice26042-KIT

OLS,H PREZZOH  ATOCCARE ALFABETO

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  

wWw.vevor.com/support

E EE LoR

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  altre  espressioni  simili  da  noi  utilizzate  
rappresentano  solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  
utensili  da  noi  rispetto  ai  principali  marchi  più  prestigiosi  e  non  intendono  

necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  offerti.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

Ti  ricordiamo  gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  

stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi.

MANUALE  D'USO
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Macchina  fustellatriceSTRUMENTI  RESISTENTI,  METÀ  PREZZO

VEVOR  Q

Queste  sono  le  istruzioni  originali,  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  manuale  
prima  di  utilizzare  il  prodotto.  VEVOR  si  riserva  un'interpretazione  chiara  del  nostro  
manuale  utente.  L'aspetto  del  prodotto  dipenderà  dal  prodotto  ricevuto.  Ci  
scusiamo  per  il  fatto  che  non  ti  informeremo  più  se  ci  saranno  aggiornamenti  tecnologici  o  
software  sul  nostro  prodotto.

AIUTO?CONTATTACI

contattaci:  Supporto  

tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

NOI!BISOGNO

Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci

1
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·Posizionare  la  fustella  sopra  il  pezzo  da  taglio

2

·Premere  il  tappo  terminale  sulla  vite.

·Coprire  con  una  sottile  piastra  di  taglio  trasparente  (3  mm)

Macchina  fustellatrice

·Manuale  d'uso

la  base  della  macchina  Vevor.  Spingere  la  pila  nella  macchina  ruotando  la  maniglia  mentre  la  pila  si  sposta  sul  

lato  opposto  della  macchina  Vevor.

·  ·Posizionare  la  piattaforma  bianca  da  13  mm  su  una  superficie  piana.

·Estrarre  la  fustellatrice  VEVOR  dall'imballaggio.

assicurati  che  il  taglio  sia  netto  sulla  tua  carta,  questo  è  perfettamente  normale  e  dipenderà  da

·Adattatore  trasparente  1x5mm

PRESENTAZIONE  DELLA  MACCHINA  FUSTELLATRICE  VEVOR

È  così  facile  creare  splendidi  progetti  fustellati  e  goffrati...

·  ·Piastre  di  taglio  trasparenti  2×3mm

sul  lato  destro  della  macchina.

La  macchina  Vevor  ha  un  design  elegante  che  la  rende  lo  strumento  perfetto  per  completare  qualsiasi  attività  artigianale

Coperchio  con  adattatore  trasparente  (5mm).

·  ·1xcartella  per  goffratura

Per  stringere,  utilizzare  una  chiave  aliena.

con  il  lato  rivolto  verso  l'alto.  Posizionare  sulla  parte  superiore  un  foglio  di  carta  o  cartoncino  adatto.

Contenuto...

10x  fogli·

·Mantenendo  gli  strati  sovrapposti  ordinatamente  disposti,  posizionarli  su

·Piattaforma  1x13mm

REALIZZAZIONE  DI  PROGETTI  DI  TAGLIO:

PRIMA  DI  INIZIARE:  Assemblaggio  della  macchina  Vevor

Rimuovere  le  piastre  per  rivelare  l'immagine  tagliata  (potrebbe  essere  necessario  ripetere  il  passaggio  precedente  per

il  tipo  di  cartoncino  e  il  tipo  di  matrice)

La  fustellatrice  Vevor  è  semplicissima  da  usare!

·

·Con  la  macchina  rivolta  verso  di  voi,  rimuovere  il  cappuccio  protettivo  dal  mandrino  metallico

Abbiamo  incluso  tutto  ciò  di  cui  hai  bisogno  per  iniziare  subito!

·Posizionare  il  pezzo  dell'impugnatura  sul  mandrino  e  inserire  la  vite.

Foglio  di  plastica  trasparente  1x0,3mm

camera.

8x  fustelle

fustellato

Piastra  sottile  da  3  mm

DOMESTICO UTILIZZO

manuale  con  attenzione.

Attenzione:  per  ridurre  il  rischio  di  lesioni,  l'utente  deve  leggere  le  istruzioni

SOLTANTO

5mmadattatore
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Non  immergere  in  acqua

-La  macchina  Vevor  è  compatibile  con  la  maggior  parte  delle  cartelle  per  goffratura  del  produttore  e

2.  Non  forzare  mai  il  panino  nella  macchina  Vevor.  Se  il  movimento  del  panino

·  ·Posizionare  la  piattaforma  bianca  da  13  mm  su  una  superficie  piana.

·Rimuovi  le  lastre  per  rivelare  la  tua  immagine.

·Ripetere  i  passaggi  sopra,  come  preferisci

AVVERTIMENTO!

e  che  i  piatti  siano  allineati  uniformemente  e  il  panino  sia  centrato  al  centro  del

3

utilizzando  stampi  e  conservare  lontano  dalla  portata  dei  bambini.  Questo  apparecchio  non  è  destinato  all'uso  da  parte  di

1.  Perché  il  tampone  trasparente  lascia  delle  tracce  dopo  l'uso?

macchina  causerà  danni  alla  macchina  e  ne  invaliderà  la  garanzia.

Posizionare  la  cartella  per  goffratura  sulla  parte  superiore,  con

foglio  di  plastica  o  uno  strato  in  più  di  cartoncino

prodotti  o  sostanze  chimiche.  Non  applicare  olio  su  nessuna  parte  del  meccanismo.

sperimentare  per  ottenere  i  risultati  migliori.

·  ·Coprire  con  un  sottile  piatto  da  taglio  trasparente  (3  mm).

Ruotare  e  girare  le  piastre  ogni  volta  che  le  si  utilizza  per  distribuire  le  linee  di  taglio  su  tutta  la  superficie.

PER  PROGETTI  PIÙ  INTRICO:

di  esperienza  e  conoscenza,  a  meno  che  non  siano  sotto  supervisione  o  sotto  istruzione  in  merito

Mantenendo  gli  strati  sovrapposti  ordinatamente  disposti,  posizionarli  sulla  base  della  macchina  Vevor.

2.  Le  fustelle  di  altre  marche  possono  essere  utilizzate  su  questa  macchina?

sorvegliati  per  assicurarsi  che  non  giochino  con  questo  apparecchio.  Questo  non  è  un  giocattolo.

REALIZZAZIONE  DI  PROGETTI  DI  GOFFRATURA:

lato  della  macchina  Vevor.

muore.

4.  Non  aprire  nessuna  parte  del  dispositivo  Vevor:  ciò  invaliderà  la  garanzia.

dentro  o  attraverso  la  macchina  sembra  troppo  stretto,  fermati  e  controlla  che  il  tuo  panino  sia  corretto

·  Coprire  con  un  sottile  piatto  da  taglio  trasparente  (3  mm).

DOMANDE  E  RISPOSTE  SOLITE:

1.  I  bambini  devono  essere  sorvegliati  quando  utilizzano  la  macchina  Vevor.  Fare  attenzione  quando

potresti  scoprire  di  dover  aggiungere  0,3  mm  di  trasparente

apertura  della  macchina  Vevor.  Tentare  di  utilizzare  il  panino  sbagliato  o  forzare  il

persone  (compresi  i  bambini)  con  ridotte  capacità  fisiche,  sensoriali  o  mentali,  o  prive

3.  Pulisci  la  macchina  Vevor  solo  con  un  panno  leggermente  umido.  Non  usare  detergenti  aggressivi

per  fungere  da  distanziatore  -  potrebbe  essere  necessario

il  materiale  scelto  all'interno.

-Durante  la  fustellatura  e  la  goffratura  si  possono  verificare  deformazioni  della  lastra:  questo  è  normale.

piastra  e  prolungarne  la  durata.

l'uso  dell'apparecchio  da  parte  di  una  persona  responsabile  della  loro  sicurezza.  I  bambini  devono  essere

Sandwich  fustellato  (quando  si  utilizzano  disegni  di  fustelle  intricati)

Spingere  la  pila  nella  macchina  ruotando  la  maniglia  mentre  la  pila  si  sposta  nella  direzione  opposta

carta

Piastra  sottile  da  3  mm

cartella  per  goffratura

Piastra  sottile  da  3  mm

piattaforma  da  13  mm
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26042-KIT
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Modello

Dimensioni  di  apertura:  160  mm

Descrizione

Valutazione(i)

Macchina  fustellatrice

Dimensioni  della  confezione  350×234×297mm

4,6  kg

Elementi

1

3

4

Nome

3.  Spostare  la  fustella  e  il  cartoncino  parzialmente  tagliato  sul  bordo  della  piastra  prima  di  procedere

rotazione  della  maniglia  per  tagliare/goffrare  una  seconda  volta.

di  nuovo  attraverso  la  macchina  Vevor.

spessore  del  sandwich.  Iniziare  sempre  con  un  singolo  e  sottile  strato  di  carta.

1.  Controlla  che  la  disposizione  dei  piatti  nel  sandwich  sia  corretta.

2.  Dopo  che  il  panino  impilato  è  uscito  dalla  macchina  Vevor,  invertire  la  direzione

Se  il  taglio/la  goffratura  risultano  scadenti,  prova  uno  o  più  dei  seguenti  suggerimenti.

RISOLUZIONE  DEI  PROBLEMI:

5.  Spesso  si  consiglia  di  utilizzare  un  tampone  trasparente  per  cambiare  l'uso  dell'altro  lato.

4

4.Aggiungere  uno  o  più  spessori  di  cartoncino  sotto  la  fustella/cartella  di  goffratura  per  aumentare  la
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OLS,H ALFH  DOTOUG CENA

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  wWw.vevor.com/support

INSTRUKCJA  OBSŁUGI
Maszyna  do  wykrawania  26042-KIT

miVV OR

„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  
stanowią  jedynie  szacunek  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać  kupując  u  nas  określone  
narzędzia  w  porównaniu  do  wiodących  marek  i  niekoniecznie  oznaczają,  że  obejmują  

wszystkie  kategorie  narzędzi  oferowanych  przez  nas.

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.

Przypominamy,  że  przy  składaniu  u  nas  zamówienia  prosimy  o  dokładne  sprawdzenie,  czy  
faktycznie  oszczędzają  Państwo  połowę  ceny  w  porównaniu  z  produktami  wiodących  marek.
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WYTRZYMAŁE  NARZĘDZIA,  POŁOWA  CENY

NAS!

Masz  pytania  dotyczące  produktu?Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?Nie  wahaj  się

POMOCY?KONTAKTPOTRZEBOWAĆ

Skontaktuj  się  z  

nami:  Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  www.vevor.com/support

Maszyna  do  wykrawania
WIERZĘ  Q

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  
instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  prawo  do  jednoznacznej  interpretacji  instrukcji  obsługi.  
Wygląd  produktu  zależy  od  otrzymanego  produktu.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  
będziemy  Państwa  ponownie  informować  o  wszelkich  aktualizacjach  technologicznych  lub  
oprogramowania  naszego  produktu.

1
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·Umieść  wykrojnik  na  górze  z  wykrojnikiem

2

·Naciśnij  zaślepkę  końcową  na  śrubę.

·Instrukcja  obsługi

Maszyna  do  wykrawania

·  Przykryj  cienką  (3  mm)  przezroczystą  płytką  tnącą

podstawa  maszyny  Vevor.  Wsuń  stos  do  maszyny  obracając  uchwyt,  gdy  stos  przesunie  się  na  przeciwną  

stronę  maszyny  Vevor.

upewnij  się,  że  przecięcie  karty  jest  czyste,  jest  to  całkowicie  normalne  i  będzie  zależeć  od

·Wyjmij  maszynę  do  wykrawania  VEVOR  z  opakowania.

PRZEDSTAWIAMY  MASZYNĘ  DO  WYKRAWANIA  VEVOR

·1x5mm  przezroczysty  adapter

·  ·Umieść  białą  platformę  o  szerokości  13  mm  na  płaskiej  powierzchni.

·  ·2×3mm  przezroczyste  płytki  tnące

Tak  łatwo  jest  tworzyć  pięknie  wycinane  i  tłoczone  projekty...

Maszyna  Vevora  ma  stylowy  design,  który  jest  idealnym  narzędziem  do  wykonania  każdego  rzemiosła

po  prawej  stronie  maszyny.

Pokrywa  z  przezroczystym  adapterem  (5mm).

stroną  do  góry.  Na  wierzchu  połóż  odpowiedni  papier  lub  tekturę.

·  ·1  folder  do  tłoczenia

Zawartość...

10x  papierów·

Do  dokręcenia  użyj  klucza  imbusowego.

·Utrzymując  ułożone  warstwy  w  schludnym  ułożeniu,  umieść  je  na

REALIZACJA  PROJEKTÓW  CIĘCIA:

·Platforma  1x13mm

PRZED  ROZPOCZĘCIEM :  Montaż  maszyny  Vevor

Zdejmij  płytki,  aby  odsłonić  wycięty  obraz  (może  być  konieczne  powtórzenie  poprzedniego  kroku,  aby

rodzaj  papieru  i  rodzaj  wykrojnika)

Maszyna  do  wycinania  otworów  Vevor  jest  naprawdę  prosta  w  obsłudze!

·

·Skieruj  maszynę  w  swoją  stronę  i  zdejmij  osłonę  ochronną  z  metalowego  wrzeciona.

·Umieść  uchwyt  na  wrzecionie  i  włóż  śrubę.

Dołączyliśmy  wszystko,  czego  potrzebujesz,  aby  móc  od  razu  zacząć  korzystać  z  naszej  oferty!

pokój.

8x  wykrojniki

1x0,3mm  przezroczysta  folia  plastikowa

wykrojnik

3mm  cienka  płyta

GOSPODARSTWO  DOMOWE UŻYWAĆ

instrukcję  uważnie.

Ostrzeżenie  –  aby  zmniejszyć  ryzyko  obrażeń,  użytkownik  musi  przeczytać  instrukcję

TYLKO

adapter  5  mm
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papier

Platforma  13  mm

folder  do  tłoczenia

3mm  cienka  płyta

3mm  cienka  płyta

3

-  Maszyna  Vevor  jest  kompatybilna  z  większością  folderów  do  wytłaczania  i

·  Zdejmij  płyty,  aby  odsłonić  obraz.

·Powtórz  powyższe  kroki,  jednak

·  ·Umieść  białą  platformę  o  szerokości  13  mm  na  płaskiej  powierzchni.

OSTRZEŻENIE!

2.  Nigdy  nie  wkładaj  kanapki  do  urządzenia  Vevor  na  siłę.  Jeśli  ruch  kanapki

i  że  talerze  są  równo  ułożone,  a  kanapka  jest  umieszczona  na  środku

spowoduje  uszkodzenie  maszyny  i  unieważnienie  gwarancji.

1.  Dlaczego  na  przezroczystej  podkładce  pozostają  ślady  po  użyciu?

folia  plastikowa  lub  jedna  lub  więcej  warstw  tektury

Umieść  folder  do  wytłaczania  na  górnej  części,

za  pomocą  matryc  i  przechowywać  w  miejscu  niedostępnym  dla  dzieci.  To  urządzenie  nie  jest  przeznaczone  do  użytku  przez

produktów  lub  chemikaliów.  Nie  należy  nakładać  oleju  na  żadną  część  mechanizmu.

·  ·Przykryj  cienką  (3  mm)  przezroczystą  płytką  tnącą.

eksperymentuj,  aby  uzyskać  najlepsze  rezultaty.

Więcej  skomplikowanych  wzorów:

Za  każdym  razem,  gdy  używasz  płyt,  obracaj  je,  aby  równomiernie  rozłożyć  linie  cięcia.

doświadczenia  i  wiedzy,  chyba  że  pod  nadzorem  lub  zgodnie  z  instrukcjami  dotyczącymi

pod  nadzorem,  aby  mieć  pewność,  że  dzieci  nie  bawią  się  tym  urządzeniem.  To  nie  jest  zabawka.

Utrzymując  warstwy  w  odpowiedniej  kolejności,  umieść  je  na  podstawie  maszyny  Vevor.

WYKONYWANIE  PROJEKTÓW  TŁOCZENIA:

strona  maszyny  Vevor.

umiera.

2.  Czy  wykrojniki  innych  marek  pasują  do  tej  maszyny?

4.  Nie  otwieraj  żadnej  części  urządzenia  Vevor,  gdyż  spowoduje  to  unieważnienie  gwarancji.

do  lub  przez  maszynę  wydaje  się  zbyt  ciasne,  zatrzymaj  się  i  sprawdź,  czy  kanapka  jest  prawidłowa

1.  Dzieci  powinny  znajdować  się  pod  nadzorem  podczas  korzystania  z  urządzenia  Vevor.  Zachowaj  ostrożność  podczas

·Przykryj  cienką  (3  mm)  przezroczystą  płytką  tnącą.

ZWYKŁE  PYTANIE  I  ODPOWIEDŹ:

może  się  okazać,  że  trzeba  dodać  0,3  mm  przezroczystości

otwór  maszyny  Vevora.  Próba  użycia  niewłaściwej  kanapki  lub  wymuszenie

osoby  (w  tym  dzieci)  o  ograniczonej  sprawności  fizycznej,  sensorycznej  lub  umysłowej  lub  o  braku

działać  jako  podkładka  dystansowa  -  może  być  konieczne

wybrany  materiał  wewnątrz.

-  Podczas  wycinania  i  tłoczenia  może  dojść  do  odkształcenia  płyty  -  jest  to  normalne.

3.  Czyść  urządzenie  Vevor  wyłącznie  lekko  wilgotną  ściereczką.  Nie  używaj  silnych  środków  czyszczących.

talerzu  i  przedłużyć  ich  żywotność.

użytkowania  urządzenia  przez  osobę  odpowiedzialną  za  ich  bezpieczeństwo.  Dzieci  powinny  być

Wykrawanie  metodą  „kanapkową”  (w  przypadku  stosowania  skomplikowanych  wzorów  wykrojników)

Wsuń  stos  do  maszyny,  obracając  uchwyt,  gdy  stos  przesuwa  się  w  przeciwnym  kierunku

Nie  zanurzać  w  wodzie
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Nazwa1

3

Rzeczy

4,6  kg

Rozmiar  opakowania  350×234×297  mm

Maszyna  do  wykrawania

Opis

Rozmiar  otworu:  160  mmOcena(y)

Model 26042-ZESTAW

GW

obrót  uchwytu  w  celu  wycięcia/wytłoczenia  po  raz  drugi.

3.Przesuń  wykrojnik  i  częściowo  wycięty  papier  tekturowy  do  krawędzi  płytki  przed  uruchomieniem
ponownie  przez  maszynę  Vevora.

1.  Sprawdź,  czy  Twoja  warstwowa  kanapka  z  talerzy  jest  prawidłowa.
2.  Po  wyjęciu  ułożonej  kanapki  z  maszyny  Vevor,  wykonaj  odwrotną  czynność

Jeśli  zauważysz,  że  cięcie/tłoczenie  wygląda  nieestetycznie,  wypróbuj  jedną  lub  więcej  z  poniższych  porad.

ROZWIĄZYWANIE  PROBLEMÓW:

grubość  kanapki.  Zawsze  zaczynaj  od  pojedynczej  cienkiej  podkładki  papierowej.

5.  Często  zaleca  się  stosowanie  przezroczystej  podkładki,  aby  można  było  zmienić  przeznaczenie  drugiej  strony.

4

4.  Dodaj  jedną  lub  więcej  podkładek  z  tektury  pod  wykrojnikiem/folderem  do  tłoczenia,  aby  zwiększyć
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LS,HA LF  PRH  TOOTOUG LÓD

miVV OR
Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  wWW.vevor.com/support
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H  ZU ALFOLS,HTOUG PREIS

Technischer  Support  und  E-Garantie-
Zertifikat  www.vevor.com/support

BENUTZERHANDBUCH
Stanzmaschine26042-KIT

EVV OR

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  

stellen  lediglich  eine  Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  erzielen  können,  wenn  Sie  bestimmte  

Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  Top-Marken  kaufen,  und  müssen  nicht  zwangsläufig  

alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  abdecken.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

Bitte  prüfen  Sie  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig,  ob  Sie  im  Vergleich  zu  den  großen  Topmarken  

tatsächlich  die  Hälfte  sparen.
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ROBUSTE  WERKZEUGE  ZUM  HALBEN  PREIS

HILFE?KONTAKT

Haben  Sie  Fragen  zum  Produkt?  Benötigen  Sie  technische  Unterstützung?  Bitte  zögern  Sie  nicht,

UNS!BRAUCHEN

Kontaktieren  Sie  

uns:  Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

Stanzmaschine
VEVOR  Q

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Lesen  Sie  bitte  alle  Anweisungen  im  Handbuch  vor  der  
Inbetriebnahme  sorgfältig  durch.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unseres  
Benutzerhandbuchs  vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  
Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  
informieren,  wenn  es  Technologie-  oder  Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

1
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3mm  dünne  Platte

gestanzt

·  Legen  Sie  die  Stanzform  mit  der  Schneide

2

·Den  Endstopfen  über  die  Schraube  drücken.

·  Benutzerhandbuch

Stanzmaschine

·  Mit  einer  dünnen  (3  mm)  transparenten  Schneideplatte  abdecken

die  Basis  der  Vevor-Maschine.  Schieben  Sie  den  Stapel  in  die  Maschine,  indem  Sie  den  Griff  drehen,  während  sich  

der  Stapel  auf  die  gegenüberliegende  Seite  der  Vevor-Maschine  bewegt.

Stellen  Sie  sicher,  dass  die  Karte  sauber  durchgeschnitten  ist.  Dies  ist  völlig  normal  und  hängt  davon  ab,

·Nehmen  Sie  die  VEVOR-Stanzmaschine  aus  der  Verpackung.

Wir  stellen  vor:  Die  Stanze  von  VEVOR

·  1x5mm  transparenter  Adapter

·  ·Legen  Sie  die  13  mm  dicke  weiße  Plattform  auf  eine  flache  Oberfläche.

·  ·2×3mm  transparente  Schneidplatten

Es  ist  so  einfach,  wunderschöne  Stanz-  und  Prägeprojekte  zu  erstellen  …

Die  Vevor-Maschine  hat  ein  stilvolles  Design,  das  das  perfekte  Werkzeug  ist,  um  jedes  Handwerk  zu  vollenden

auf  der  rechten  Seite  der  Maschine.

Deckel  mit  transparentem  Adapter  (5mm).

Seite  nach  oben.  Legen  Sie  geeignetes  Papier  oder  Karton  darauf.

·  ·1xPrägefolder

Inhalt...

10x  Papiere·

Zum  Festziehen  einen  Außensechskantschlüssel  verwenden.

·  Halten  Sie  die  gestapelten  Schichten  ordentlich  angeordnet,  legen  Sie  auf

SCHNEIDPROJEKTE  DURCHFÜHREN:

·  1  x  13  mm  Plattform

BEVOR  SIE  BEGINNEN:Zusammenbau  Ihrer  Vevor-Maschine

Entfernen  Sie  die  Platten,  um  Ihr  ausgeschnittenes  Bild  freizulegen  (möglicherweise  müssen  Sie  den  vorherigen  Schritt  wiederholen,  um

die  Art  des  Kartons  und  die  Stanzform)

Die  Stanzmaschine  von  Vevor  ist  so  einfach  zu  bedienen!

·

·  Entfernen  Sie  mit  der  Maschine  in  Ihre  Richtung  die  Schutzkappe  von  der  Metallspindel

·Setzen  Sie  das  Griffstück  auf  die  Spindel  und  drehen  Sie  die  Schraube  hinein.

Wir  haben  alles  beigefügt,  was  Sie  brauchen,  damit  Sie  sofort  loslegen  können!

Zimmer.

8x  Stanzformen

1  x  0,3  mm  transparente  Kunststoffplatte

HAUSHALT VERWENDEN

Lesen  Sie  das  Handbuch  sorgfältig  durch.

Warnung:  Um  das  Verletzungsrisiko  zu  verringern,  muss  der  Benutzer  die  Anweisungen  lesen

NUR

5mm  Adapter
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3

-Die  Maschine  von  Vevor  ist  mit  den  Prägefoldern  der  meisten  Hersteller  kompatibel  und

·  Entfernen  Sie  die  Platten,  um  Ihr  Bild  freizulegen.

·  ·Legen  Sie  die  13  mm  dicke  weiße  Plattform  auf  eine  flache  Oberfläche.

·  Wiederholen  Sie  die  Schritte  wie  oben,  jedoch

WARNUNG!

2.  Drücken  Sie  Ihr  Sandwich  niemals  mit  Gewalt  in  die  Vevor-Maschine.  Wenn  die  Bewegung  des  Sandwichs

und  dass  die  Teller  gleichmäßig  aufgereiht  sind  und  das  Sandwich  in  der  Mitte  des

Maschine  wird  Ihre  Maschine  beschädigen  und  Ihre  Garantie  erlöschen  lassen.

1.  Warum  hinterlässt  das  transparente  Pad  nach  der  Verwendung  Spuren?

Plastikfolie  oder  eine  weitere  Lage  Karton

Platzieren  Sie  den  Prägeordner  auf  dem  oberen  Teil,  mit

Verwenden  Sie  Matrizen  und  bewahren  Sie  sie  außerhalb  der  Reichweite  von  Kindern  auf.  Dieses  Gerät  ist  nicht  für  den  Gebrauch  durch

Produkte  oder  Chemikalien.  Tragen  Sie  kein  Öl  auf  irgendeinen  Teil  des  Mechanismus  auf.

·  ·  Mit  einer  dünnen  (3  mm)  transparenten  Schneideplatte  abdecken.

Experimentieren  Sie,  um  optimale  Ergebnisse  zu  erzielen.

FÜR  KOMPLIZIERTERE  DESIGNS:

Drehen  und  wenden  Sie  die  Platten  bei  jedem  Gebrauch,  um  die  Schnittlinien  über  die

ohne  Erfahrung  und  Wissen,  es  sei  denn,  sie  stehen  unter  Aufsicht  oder  Anleitung  bezüglich

beaufsichtigt  werden,  um  sicherzustellen,  dass  sie  nicht  mit  diesem  Gerät  spielen.  Dies  ist  kein  Spielzeug.

Behalten  Sie  die  sorgfältig  angeordneten  gestapelten  Schichten  im  Auge  und  legen  Sie  sie  auf  die  Basis  der  Vevor-Maschine.

PRÄGEPROJEKTE  DURCHFÜHREN:

Seite  der  Vevor-Maschine.

stirbt.

2.  Passen  Stanzformen  anderer  Marken  auf  diese  Maschine?

4.  Öffnen  Sie  keine  Teile  der  Vevor-Maschine  –  dadurch  erlischt  Ihre  Garantie.

in  oder  durch  die  Maschine  fühlt  sich  zu  eng  an,  stoppen  Sie  und  überprüfen  Sie,  ob  Ihr  Sandwich  richtig

1.Kinder  sollten  bei  der  Benutzung  der  Vevor-Maschine  beaufsichtigt  werden.Seien  Sie  vorsichtig,  wenn

·  Mit  einer  dünnen  (3  mm)  transparenten  Schneideplatte  abdecken.

ÜBLICHE  FRAGE  UND  ANTWORT:

Möglicherweise  müssen  Sie  0,3  mm  transparent  hinzufügen

Öffnung  der  Vevor-Maschine.  Der  Versuch,  das  falsche  Sandwich  zu  verwenden  oder  das

Personen  (einschließlich  Kinder)  mit  eingeschränkten  körperlichen,  sensorischen  oder  geistigen  Fähigkeiten  oder  Mangel

als  Distanzstück  dienen  -  Sie  müssen  möglicherweise

das  gewählte  Material  im  Inneren.

-  Beim  Stanzen  und  Prägen  kann  es  zu  einer  Verformung  der  Platte  kommen  –  das  ist  normal.

3.Reinigen  Sie  Ihre  Vevor-Maschine  nur  mit  einem  leicht  feuchten  Tuch.  Verwenden  Sie  keine  scharfen  Reinigungsmittel.

Platte  und  verlängern  ihre  Lebensdauer.

die  Benutzung  des  Gerätes  durch  eine  für  ihre  Sicherheit  verantwortliche  Person.

Stanz-Sandwich  (bei  Verwendung  aufwendiger  Stanzdesigns)

Schieben  Sie  den  Stapel  in  die  Maschine  und  drehen  Sie  dabei  den  Griff,  während  sich  der  Stapel  in  die  entgegengesetzte  Richtung  bewegt.

Nicht  in  Wasser  tauchen

Prägefolder

13mmPlattform

Papier

3mm  dünne  Platte

3mm  dünne  Platte
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Name1

3

Artikel

4,6  kg

Stanzmaschine

Paketgröße  350×234×297mm

Beschreibung

Bewertung(en) Öffnungsgröße:  160  mm

Modell 26042-KIT

GW

Durch  Drehen  des  Griffs  kann  ein  zweites  Mal  geschnitten/prägt  werden.

3.  Bewegen  Sie  die  Stanze  und  schneiden  Sie  den  Karton  teilweise  bis  zum  Rand  der  Platte  ab,  bevor  Sie

noch  einmal  durch  die  Maschine  von  Vevor.

Dicke  des  Sandwiches.  Beginnen  Sie  immer  nur  mit  einer  einzigen  dünnen  Papierscheibe.

1.  Überprüfen  Sie,  ob  Ihr  Teller-Sandwich  die  richtige  Schichtung  hat.

2.Nachdem  das  gestapelte  Sandwich  aus  der  Vevor-Maschine  herausgekommen  ist,  kehren  Sie  den

Wenn  der  Schnitt/die  Prägung  schlecht  ist,  versuchen  Sie  einen  oder  mehrere  der  folgenden  Tipps.

FEHLERBEHEBUNG:

5.  Es  wird  oft  empfohlen,  ein  transparentes  Pad  zu  verwenden,  um  die  andere  Seite  zu  verwenden.

4

4.Fügen  Sie  eine  oder  mehrere  Unterlegscheiben  aus  Karton  unter  den  Stanz-/Prägeordner,  um  die
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LS,  HALF  PRH  AUCHTOUG EIS

EVV OR
Technischer  Support  und  E-Garantie-
Zertifikat  wWW.vevor.com/support
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Machine  de  découpe  26042KIT

MCO,  H PRIXH  ÀTOUG ALF

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

EVV OR

Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  attentivement  lorsque  vous  passez  une  commande  
chez  nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.
« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  

nous  ne  représente  qu'une  estimation  des  économies  dont  vous  pourriez  bénéficier  en  achetant  
certains  outils  chez  nous  par  rapport  aux  grandes  marques  et  ne  signifie  pas  nécessairement  

couvrir  toutes  les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.

MANUEL  D'UTILISATION
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Machine  de  découpe
OUTILS  ROBUSTES,  MOITIÉ  PRIX

VEVOR  Q

Il  s'agit  de  l'instruction  d'origine,  veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  du  
manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  une  interprétation  claire  de  notre  manuel  
d'utilisation.  L'apparence  du  produit  sera  soumise  au  produit  que  vous  avez  reçu.  
Veuillez  nous  pardonner  de  ne  pas  vous  informer  à  nouveau  s'il  y  a  des  mises  à  jour  
technologiques  ou  logicielles  sur  notre  produit.

NOUS!

Contacteznous :  

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/

support

AIDE?  CONTACTBESOIN

Vous  avez  des  questions  sur  les  produits ?  Besoin  d'assistance  technique ?  N'hésitez  pas  à  nous  contacter.

1
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Plaque  mince  de  3  mm

découpé

·Placez  la  pièce  de  poignée  sur  la  broche  et  insérez  la  vis.

1  feuille  de  plastique  transparente  de  0,3  mm

·Manuel  d'utilisation

Machine  de  découpe

·Placez  la  matrice  de  découpe  sur  le  dessus  avec  la  découpe

la  base  de  la  machine  Vevor.  Poussez  la  pile  dans  la  machine  en  tournant  la  poignée  pendant  que  la  pile  se  déplace  vers  

le  côté  opposé  de  la  machine  Vevor.

·Appuyez  sur  le  bouchon  d’extrémité  sur  la  vis.

·Couvrir  avec  une  fine  plaque  de  coupe  transparente  (3  mm)

·  ·Placez  la  plateforme  blanche  de  13  mm  sur  une  surface  plane.

·Retirez  la  machine  de  découpe  VEVOR  de  l’emballage.

assurezvous  d'une  coupe  nette  de  votre  carte,  cela  est  tout  à  fait  normal  et  dépendra  de

PRÉSENTATION  DE  LA  MACHINE  DE  DÉCOUPE  DE  VEVOR

·1  adaptateur  transparent  de  5  mm

2

Il  est  si  facile  de  créer  de  magnifiques  projets  découpés  et  en  relief...

·  ·2  plaques  de  coupe  transparentes  de  3  mm

sur  le  côté  droit  de  la  machine.

Couvercle  avec  adaptateur  transparent  (5mm).

·  ·1  dossier  de  gaufrage

Utilisez  une  clé  étrangère  pour  serrer.

côté  vers  le  haut.  Placez  du  papier  ou  du  papier  cartonné  approprié  sur  le  dessus.

La  machine  Vevor  a  un  design  élégant  qui  est  l'outil  parfait  pour  compléter  n'importe  quel  artisanat

·En  gardant  les  couches  empilées  soigneusement  disposées,  placezles  sur

Contenu...

10x  papiers·

·1  plateforme  de  13  mm

RÉALISER  DES  PROJETS  DE  COUPE :

AVANT  DE  COMMENCER :  Assemblage  de  votre  machine  Vevor

Retirez  les  plaques  pour  révéler  votre  image  coupée  (il  peut  être  nécessaire  de  répéter  l'étape  précédente  pour

le  type  de  papier  cartonné  et  le  type  de  matrice)

La  machine  de  découpe  Vevor  est  si  simple  à  utiliser !

·

·Avec  la  machine  tournée  vers  vous,  retirez  le  capuchon  de  protection  de  la  broche  métallique

chambre.

8x  matrices  de  découpe

Nous  avons  inclus  tout  ce  dont  vous  avez  besoin  pour  commencer  immédiatement !

Lisez  attentivement  le  manuel.

UTILISERMÉNAGE

Avertissement    Pour  réduire  le  risque  de  blessure,  l'utilisateur  doit  lire  les  instructions

SEULEMENT

Adaptateur  5  mm
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plaque  et  prolonger  leur  durée  de  vie.

·Retirez  les  plaques  pour  révéler  votre  image.

·Répétez  les  étapes  cidessus,  cependant  vous

·  ·Placez  la  plateforme  blanche  de  13  mm  sur  une  surface  plane.

AVERTISSEMENT!

l'utilisation  de  l'appareil  par  une  personne  responsable  de  leur  sécurité.  Les  enfants  doivent  être

La  machine  Vevor  est  compatible  avec  la  plupart  des  dossiers  de  gaufrage  des  fabricants  et

2.  Ne  forcez  jamais  votre  sandwich  dans  la  machine  Vevor.  Si  le  mouvement  du  sandwich

utiliser  des  matrices  et  conserver  hors  de  portée  des  enfants.  Cet  appareil  n'est  pas  destiné  à  être  utilisé  par

1.Pourquoi  le  tampon  transparent  laissetil  des  traces  une  fois  utilisé ?

et  que  les  assiettes  sont  alignées  uniformément  et  que  le  sandwich  est  centré  au  milieu  de  la

feuille  de  plastique  ou  plusieurs  couches  de  papier  cartonné

Placez  le  dossier  de  gaufrage  sur  la  partie  supérieure,  avec

L'utilisation  d'une  machine  non  conforme  endommagera  votre  machine  et  annulera  votre  garantie.

Ne  pas  immerger  dans  l'eau

3

produits  ou  produits  chimiques.  N'appliquez  pas  d'huile  sur  aucune  partie  du  mécanisme.

Expérimentez  pour  de  meilleurs  résultats.

·  ·Couvrir  d'une  fine  plaque  de  découpe  transparente  (3  mm).

Faites  pivoter  et  tournez  les  plaques  à  chaque  fois  que  vous  les  utilisez  pour  répartir  les  lignes  de  coupe  sur  l'ensemble  du

d'expérience  et  de  connaissances,  sauf  sous  supervision  ou  sous  instruction  concernant

En  gardant  les  couches  empilées  soigneusement  disposées,  placezles  sur  la  base  de  la  machine  Vevor.

2.  Les  matrices  de  découpe  d'autres  marques  peuventelles  s'adapter  à  cette  machine ?

surveillés  pour  s'assurer  qu'ils  ne  jouent  pas  avec  cet  appareil.  Ce  n'est  pas  un  jouet.

POUR  DES  CONCEPTIONS  PLUS  INTRIGUES :

4.  N'ouvrez  aucune  partie  de  la  machine  Vevor    cela  annulerait  votre  garantie.

dans  ou  à  travers  la  machine  semble  trop  serré,  arrêtezvous  et  vérifiez  que  votre  sandwich  est  correct

RÉALISER  DES  PROJETS  D'EMBOSSING :

côté  de  la  machine  Vevor.

meurt.

·Couvrir  d’une  fine  plaque  de  découpe  transparente  (3  mm).

QUESTION  ET  RÉPONSE  HABITUELLES :

1.  Les  enfants  doivent  être  surveillés  lorsqu'ils  utilisent  la  machine  Vevor.  Soyez  prudent  lorsque

vous  devrez  peutêtre  ajouter  0,3  mm  de  transparent

ouverture  de  la  machine  Vevor.  Tenter  d'utiliser  le  mauvais  sandwich  ou  forcer  le

les  personnes  (y  compris  les  enfants)  ayant  des  capacités  physiques,  sensorielles  ou  mentales  réduites,  ou  dépourvues

3.  Nettoyez  votre  machine  Vevor  uniquement  avec  un  chiffon  légèrement  humide.  N'utilisez  pas  de  produits  de  nettoyage  agressifs.

pour  servir  de  cale  d'espacement    vous  devrez  peutêtre

le  matériau  choisi  à  l'intérieur.

Une  déformation  des  plaques  peut  se  produire  lors  de  la  découpe  et  du  gaufrage    c'est  normal.

Découpe  de  sandwich  (lorsque  vous  utilisez  des  motifs  de  découpe  complexes)

Poussez  la  pile  dans  la  machine  en  tournant  la  poignée  pendant  que  la  pile  se  déplace  vers  l'opposé

papier

Plaque  mince  de  3  mm

dossier  de  gaufrage

Plaque  mince  de  3  mm

Plateforme  de  13  mm
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26042KIT

GW

Modèle

Description

Taille  d'ouverture :  160  mmNote(s)

Machine  de  découpe

Taille  du  colis  350  ×  234  ×  297  mm

4,6  kg

Articles

1

3

4

Nom

3.  Déplacez  la  matrice  et  découpez  partiellement  le  papier  cartonné  jusqu'au  bord  de  la  plaque  avant  de  l'exécuter

rotation  de  la  poignée  pour  découper/gaufrer  une  seconde  fois.

à  travers  la  machine  de  Vevor  à  nouveau.

1.  Vérifiez  que  votre  sandwich  à  étages  est  correct.
2.Une  fois  que  le  sandwich  empilé  est  sorti  de  la  machine  Vevor,  inversez  la

Si  vous  rencontrez  une  mauvaise  découpe/gaufrage,  essayez  un  ou  plusieurs  des  conseils  suivants.
DÉPANNAGE :

épaisseur  du  sandwich.  Commencez  toujours  avec  une  seule  cale  en  papier  fin.
4.  Ajoutez  une  ou  plusieurs  cales  de  papier  cartonné  sous  le  dossier  de  matrice/gaufrage  pour  augmenter  la

5.  Un  tampon  transparent  est  souvent  recommandé  pour  changer  l'utilisation  de  l'autre  côté.

4
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Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support
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OLS,H ALFH  NAARTOG PRIJS

Technische  ondersteuning  en  e-
garantiecertificaat  wWw.vevor.com/support

GEBRUIKERSHANDLEIDING

Stansmachine26042-KIT

IkVV OR

"Bespaar  de  helft",  "Halve  prijs"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  

slechts  een  schatting  van  de  besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  

te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken.  Dit  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  

categorieën  gereedschappen  die  wij  aanbieden,  hieronder  vallen.

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

Wij  willen  u  erop  attenderen  dat  u  bij  het  plaatsen  van  een  bestelling  zorgvuldig  moet  controleren  of  u  

daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  topmerken.
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ROBUUSTE  GEREEDSCHAPPEN,  HALVE  PRIJS

HULP?CONTACT

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  contact  met  ons  op.

ONS!BEHOEFTE

Neem  contact  met  

ons  op:  Technische  ondersteuning  en  E-garantiecertificaat  www.vevor.com/

support

Stansmachine
VEVOR-  Q

Dit  zijn  de  originele  instructies.  Lees  alle  instructies  zorgvuldig  door  voordat  u  het  
product  gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  het  recht  voor  om  de  gebruikershandleiding  op  
een  duidelijke  manier  te  interpreteren.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  
van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  Wij  informeren  u  niet  meer  over  eventuele  
technologische  of  software-updates  voor  ons  product.

1
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·  Plaats  de  snijmal  erbovenop  met  de  snijmal

2

·Druk  de  eindplug  over  de  schroef.

·Gebruikershandleiding

Stansmachine

·Bedek  met  een  dunne  (3mm)  transparante  snijplaat

de  basis  van  de  Vevor-machine.  Duw  de  stapel  in  de  machine  door  aan  de  hendel  te  draaien  terwijl  de  stapel  

naar  de  andere  kant  van  de  Vevor-machine  beweegt.

Zorg  ervoor  dat  u  uw  kaart  netjes  doorsnijdt.  Dit  is  volkomen  normaal  en  is  afhankelijk  van

·Haal  de  VEVOR  stansmachine  uit  de  verpakking.

INTRODUCTIE  VAN  DE  VEVOR  STANSMACHINE

·1x5mm  transparante  adapter

·  ·Plaats  het  13  mm  witte  platform  op  een  vlak  oppervlak.

·  ·2×3mm  transparante  snijplaten

Het  is  zo  eenvoudig  om  prachtige  stans-  en  reliëfprojecten  te  maken...

De  machine  van  Vevor  heeft  een  stijlvol  design  en  is  het  perfecte  hulpmiddel  om  elk  knutselwerkje  te  klaren

aan  de  rechterkant  van  de  machine.

Afdekken  met  transparante  adapter  (5mm).

met  de  bedrukte  kant  naar  boven.  Leg  er  geschikt  papier  of  karton  bovenop.

·  ·1x  reliëfmap

Inhoud...

10x  papieren·

Gebruik  een  buitensleutel  om  het  vast  te  draaien.

·Houd  de  gestapelde  lagen  netjes  gerangschikt  en  plaats  ze  op

SNIJPROJECTEN  DOEN:

·1x13mm-platform

VOORDAT  U  BEGINT:  Uw  Vevor-machine  monteren

Verwijder  de  platen  om  uw  uitgesneden  afbeelding  te  onthullen  (mogelijk  moet  u  de  vorige  stap  herhalen  om

het  type  kaartmateriaal  en  het  type  dobbelsteen)

De  stansmachine  van  Vevor  is  zo  eenvoudig  te  gebruiken!

·

·Verwijder  de  beschermkap  van  de  metalen  spindel  terwijl  de  machine  naar  u  toe  is  gericht.

·Plaats  het  handvatstuk  op  de  spindel  en  plaats  de  schroef.

Wij  hebben  alles  wat  u  nodig  hebt,  zodat  u  meteen  aan  de  slag  kunt!

kamer.

8x  snijmallen

1x0,3mm  transparant  kunststof  vel

stansvorm

3mm  dunne  plaat

HUISHOUDELIJK GEBRUIK

handleiding  zorgvuldig  door.

Waarschuwing  -  Om  het  risico  op  letsel  te  verminderen,  moet  de  gebruiker  de  instructies  lezen

ALLEEN

5mmadapter
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reliëfmap

13mm-platform

papier

3mm  dunne  plaat

3mm  dunne  plaat

3

-De  machine  van  Vevor  is  compatibel  met  de  meeste  embossingmappen  van  fabrikanten  en

·Verwijder  de  platen  om  uw  afbeelding  te  onthullen.

·Herhaal  de  bovenstaande  stappen,  hoe  u  het  ook  wilt  doen.

·  ·Plaats  het  13  mm  witte  platform  op  een  vlak  oppervlak.

WAARSCHUWING!

2.  Forceer  uw  sandwich  nooit  in  de  machine  van  Vevor.  Als  de  beweging  van  de  sandwich

en  dat  de  borden  gelijkmatig  zijn  uitgelijnd  en  de  sandwich  in  het  midden  van  de

machine  zal  schade  aan  uw  machine  veroorzaken  en  uw  garantie  ongeldig  maken.

1.  Waarom  laat  het  transparante  kussentje  sporen  achter  als  het  gebruikt  wordt?

plastic  vel  of  nog  een  laag  karton

Plaats  de  embossingfolder  op  het  bovenste  gedeelte,  met

gebruik  matrijzen  en  bewaar  ze  buiten  bereik  van  kinderen.  Dit  apparaat  is  niet  bedoeld  voor  gebruik  door

producten  of  chemicaliën.  Breng  geen  olie  aan  op  enig  onderdeel  van  het  mechanisme.

·  ·  Bedek  met  een  dunne  (3mm)  transparante  snijplaat.

Experimenteer  voor  het  beste  resultaat.

VOOR  MEER  INTRICUTE  ONTWERPEN:

Draai  en  keer  de  platen  elke  keer  dat  u  ze  gebruikt  om  de  snijlijnen  over  de

van  ervaring  en  kennis,  tenzij  onder  toezicht  of  onder  instructie  betreffende

toezicht  staan  om  ervoor  te  zorgen  dat  ze  niet  met  dit  apparaat  spelen.  Dit  is  geen  speelgoed.

Zorg  dat  de  gestapelde  lagen  netjes  geordend  zijn  en  plaats  ze  op  de  basis  van  de  Vevor-machine.

EMBOSSINGPROJECTEN  DOEN:

kant  van  de  Vevor-machine.

sterft.

2.  Passen  de  stansmessen  van  andere  merken  op  deze  machine?

4.  Open  geen  enkel  onderdeel  van  het  Vevor-apparaat.  Hierdoor  vervalt  de  garantie.

in  of  door  de  machine  voelt  te  strak,  stop  en  controleer  of  uw  sandwich  correct  is

1.  Kinderen  dienen  onder  toezicht  te  staan  wanneer  zij  de  machine  van  Vevor  gebruiken.  Wees  voorzichtig  wanneer

·Bedek  met  een  dunne  (3mm)  transparante  snijplaat.

GEBRUIKELIJKE  VRAAG  &  ANTWOORD:

Het  kan  zijn  dat  u  0,3  mm  transparant  moet  toevoegen

opening  van  de  Vevor-machine.  Proberen  de  verkeerde  sandwich  te  gebruiken  of  de

personen  (inclusief  kinderen)  met  verminderde  fysieke,  sensorische  of  mentale  vermogens,  of  een  gebrek  aan

om  te  dienen  als  afstandsring  -  mogelijk  moet  u

het  gekozen  materiaal  binnenin.

-  Bij  stansen  en  reliëfdrukken  kan  de  plaat  kromtrekken.  Dit  is  normaal.

3.  Reinig  uw  Vevor-apparaat  alleen  met  een  licht  vochtige  doek.  Gebruik  geen  agressieve  schoonmaakmiddelen.

plaat  en  verleng  hun  levensduur.

het  gebruik  van  het  apparaat  door  een  persoon  die  verantwoordelijk  is  voor  hun  veiligheid.  Kinderen  moeten

Stansen  sandwich  (bij  gebruik  van  ingewikkelde  stansontwerpen)

Duw  de  stapel  in  de  machine  door  aan  de  hendel  te  draaien  terwijl  de  stapel  naar  de  andere  kant  beweegt

Niet  onderdompelen  in  water
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Naam1

3

Artikelen

4,6kg

Stansmachine

Pakketgrootte  350×234×297mm

Beschrijving

Beoordeling(en) Openingsmaat:  160  mm

Model 26042-KIT

GW

Draai  aan  de  hendel  om  een  tweede  keer  te  snijden/reliëf  te  maken.

3.  Verplaats  de  stans  en  het  gedeeltelijk  gesneden  karton  naar  de  rand  van  de  plaat  voordat  u  verdergaat

opnieuw  door  de  machine  van  Vevor.

4.  Voeg  een  of  meer  shims  van  karton  toe  onder  de  stans/embossingfolder  om  de

1.  Controleer  of  de  gelaagde  sandwich  met  borden  correct  is.

2.  Nadat  de  opgestapelde  sandwich  uit  de  machine  van  Vevor  is  gekomen,  draait  u  de

Als  u  merkt  dat  de  snede/het  reliëf  niet  goed  is,  probeer  dan  een  of  meer  van  de  volgende  tips.

PROBLEEMOPLOSSING:

dikte  van  de  sandwich.  Begin  altijd  met  slechts  één  dun  papieren  tussenstuk.

4

5.  Een  transparant  kussentje  wordt  vaak  aanbevolen  om  het  gebruik  van  de  andere  kant  te  veranderen.
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H  OOK LF-PRLS,HATOG IJS
IkVV OR

Technische  ondersteuning  en  e-
garantiecertificaat  wWW.vevor.com/support
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Skärmaskin26042-KIT
ANVÄNDARMANUAL

OLS,HALFH  TILLTUGT PRIS

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
wWw.vevor.com/support

EV ORV

"Spara  halva",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  
representerar  endast  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  
vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  

att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  av  oss.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

Du  påminns  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  du  faktiskt  

sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  varumärkena.
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HÅRA  VERKTYG,  HALVA  PRISET

HJÄLP?  KONTAKT

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Tveka  inte

USA!BEHOV

kontakta  oss:  

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

Skärmaskin
VEVOR  Q

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  vänligen  läs  alla  instruktioner  i  bruksanvisningen  
noggrant  innan  du  använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  
användarmanual.  Utseendet  på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fick.  Förlåt  
oss  att  vi  inte  kommer  att  informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  
mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

1
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3  mm  tunnplåt

5  mm  adapter

·Placera  handtagsstycket  på  spindeln  och  sätt  i  skruven.

Vi  har  inkluderat  allt  du  behöver  för  att  komma  igång  direkt!

rum.

1x0,3  mm  genomskinlig  plastskiva

8x  skärverktyg

·Placera  skärverktyget  ovanpå  med  skäret

typen  av  kartong  och  formtyp)

2

Vevors  stansmaskin  är  så  enkel  att  använda!

·

·Med  maskinen  vänd  mot  dig,  ta  bort  skyddskåpan  från  metallspindeln

GÖR  SKÄRPROJEKT:

INNAN  DU  BÖRJAR:  Montera  din  Vevors  maskin

·1x13mm  plattform

Ta  bort  plattorna  för  att  avslöja  din  klippta  bild  (kan  behöva  upprepa  föregående  steg  till

Innehåll...

10x  papper·

·  Håll  de  staplade  lagren  prydligt  ordnade,  placera  dem  på

Vevors  maskin  har  en  snygg  design  som  är  det  perfekta  verktyget  för  att  fullborda  alla  hantverk

·  ·1mapp  med  prägling

Använd  en  främmande  nyckel  för  att  dra  åt.

sidan  uppåt.  Lägg  lämpligt  papper  eller  kartong  ovanpå.

·  ·2×3mm  transparenta  skärplåtar

Det  är  så  enkelt  att  skapa  vackert  stansade  och  präglade  projekt...

på  höger  sida  av  maskinen.

Täck  med  transparent  adapter  (5  mm).

·Ta  bort  VEVOR  stansmaskinen  ur  förpackningen.

INTRODUCERING  AV  VEVORS  DISTANSMASKIN

·1x5mm  transparent  adapter

·  ·Placera  den  13  mm  vita  plattformen  på  en  plan  yta.

se  till  att  ditt  kort  är  rena,  detta  är  helt  normalt  och  kommer  att  vara  beroende  av

·Täck  med  en  tunn  (3  mm)  genomskinlig  skärplatta

·Tryck  ändpluggen  över  skruven.

·Användarmanual

Skärmaskin

Vevor-maskinens  bas.  Skjut  in  stapeln  i  maskinen  genom  att  vrida  handtaget  när ÿstapeln  flyttas  

till  motsatt  sida  av  Vevor-maskinen.

HUSHÅLL

handbok  noggrant.

Varning  -  För  att  minska  risken  för  skada  måste  användaren  läsa  instruktionerna

ENDASTANVÄNDA

stansad
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VARNING!

och  att  tallrikarna  är  jämnt  uppställda  och  smörgåsen  är  centrerad  i  mitten  av

plattan  och  förlänga  deras  liv.

användningen  av  apparaten  från  en  person  som  är  ansvarig  för  deras  säkerhet.  Barn  bör  vara

Skärsmörgås  (när  du  använder  invecklade  formdesigner)

Skjut  in  stapeln  i  maskinen  genom  att  rotera  handtaget  när  stapeln  flyttas  till  motsatt

Sänk  inte  ned  i  vatten

3

3.  Rengör  din  Vevors  maskin  endast  med  en  lätt  fuktad  trasa.  Använd  inte  hård  rengöring

personer  (inklusive  barn)  med  nedsatt  fysisk,  sensorisk  eller  mental  förmåga  eller  brist

för  att  fungera  som  ett  mellanlägg  -  du  kan  behöva

det  valda  materialet  inuti.

-Plåtskevning  kan  uppstå  vid  skärning  och  prägling  -detta  är  normalt.

1.Barn  bör  övervakas  när  de  använder  Vevors  maskin.  Var  försiktig  när

VANLIG  FRÅGA  &SVAR:

kanske  du  behöver  lägga  till  0,3  mm  transparent

·Täck  med  en  tunn  (3  mm)  genomskinlig  skärplatta.

bländare  på  Vevors  maskin.  Försöker  använda  fel  smörgås  eller  tvingar

GÖR  PRÄGNINGSPROJEKT:

sidan  av  Vevor-maskinen.

dör.

in  i  eller  genom  maskinen  känns  för  hårt,  stanna  och  kontrollera  att  din  smörgås  är  korrekt

FÖR  MER  INTRIKTADE  DESIGN:

Håll  de  staplade  lagren  prydligt  ordnade  och  placera  dem  på  basen  av  Vevor-maskinen.

2.  Kan  skärverktyget  från  andra  märken  passa  den  här  maskinen?

övervakas  för  att  säkerställa  att  de  inte  leker  med  den  här  apparaten.  Detta  är  ingen  leksak.

4.  Öppna  inte  någon  del  av  Vevors  maskin  -  detta  upphäver  din  garanti.

produkter  eller  kemikalier.  Applicera  inte  olja  på  någon  del  av  mekanismen.

·  ·Täck  med  en  tunn  (3  mm)  genomskinlig  skärplatta.

experimentera  för  bästa  resultat.

Rotera  och  vänd  plåtarna  varje  gång  du  använder  dem  för  att  fördela  snittlinjerna  över

av  erfarenhet  och  kunskap,  såvida  inte  under  ledning  eller  instruktion  angående

använda  stansar  och  förvara  åtskilt  från  barn.  Denna  apparat  är  inte  avsedd  att  användas  av

plastark  eller  ytterligare  ett  lager  kartong

Placera  präglingsmappen  på  den  övre  delen,  med

1.  Varför  har  den  genomskinliga  dynan  spår  när  den  väl  har  använts?

maskinen  kommer  att  orsaka  skada  på  din  maskin  och  ogiltigförklara  din  garanti.

2.Tvinga  aldrig  in  din  smörgås  i  Vevors  maskin.  Om  smörgåsens  rörelse

-Vevors  maskin  är  kompatibel  med  de  flesta  tillverkarnas  präglingsmappar  och

·  Ta  bort  plåtarna  för  att  visa  din  bild.

·  Upprepa  som  steg  enligt  ovan,  men  du

·  ·Placera  den  13  mm  vita  plattformen  på  en  plan  yta.

präglingsmapp

papper

3  mm  tunn  platta

3  mm  tunn  plåt

13  mm  plattform
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5

Betyg(er)

Beskrivning

Modell

Öppningsstorlek:  160  mm

Föremål

4,6  kg

Skärmaskin

Paketstorlek  350×234×297mm

Namn

4

1

vridning  av  handtaget  för  att  skära/prägla  en  andra  gång.
2.  Efter  att  den  staplade  smörgåsen  har  kommit  ut  ur  Vevors  maskin,  vänd  på

3.Flytta  formen  och  skär  kartong  delvis  till  kanten  av  plattan  innan  du  kör

Om  du  upplever  en  dålig  skärning/prägling,  prova  ett  eller  flera  av  följande  tips.

genom  Vevors  maskin  igen.

1.  Kontrollera  att  din  skiktade  smörgås  av  tallrikar  är  korrekt.

FELSÖKNING:

tjockleken  på  smörgåsen.  Börja  alltid  med  endast  ett  enda  tunt  papper.
4.  Lägg  till  en  eller  flera  shims  av  kartong  under  tärnings-/präglingsmappen  för  att  öka

5.Transparent  pad  rekommenderas  ofta  för  att  ändra  användningen  av  den  andra  sidan.

4
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

H  ATOGO PRECIOALF

MANUAL  DEL  USUARIO
Maquina  troqueladora  26042KIT

V Vmi OhR

"Ahorra  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  utilizada  por  nosotros  
solo  representa  una  estimación  de  los  ahorros  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  
con  nosotros  en  comparación  con  las  principales  marcas  líderes  y  no  necesariamente  significa  

cubrir  todas  las  categorías  de  herramientas  que  ofrecemos.

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.

Le  recordamos  que  debe  verificar  cuidadosamente  cuando  realice  un  pedido  con  nosotros  si  

realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas  principales.
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HERRAMIENTAS  RESISTENTES  A  MITAD  DE  PRECIO

¿AYUDA?CONTACTO

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  contacto  con  nosotros.

¡A  NOSOTROS!NECESIDAD

Contáctenos:  Soporte  

técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

Máquina  troqueladora
VEVOR  Q

Esta  es  la  instrucción  original,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  manual  
antes  de  operar.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  
usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  
Perdónenos  que  no  le  informaremos  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  
software  en  nuestro  producto.

1
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Placa  de  3  mm  de  espesor

troquelado

∙Plataforma  de  1x13  mm

REALIZANDO  PROYECTOS  DE  CORTE:

ANTES  DE  COMENZAR:  Ensamblaje  de  su  máquina  Vevor

∙Mantenga  las  capas  apiladas  ordenadas  de  forma  ordenada  y  colóquelas  sobre

Retire  las  placas  para  revelar  la  imagen  cortada  (es  posible  que  deba  repetir  el  paso  anterior  para

Contenido...

10  papeles∙

habitación.

¡Hemos  incluido  todo  lo  que  necesitas  para  comenzar  de  inmediato!

1  lámina  de  plástico  transparente  de  0,3  mm

∙Coloque  la  pieza  del  mango  en  el  husillo  e  inserte  el  tornillo.

8x  troqueles  de  corte

∙Coloque  el  troquel  de  corte  encima  con  el  corte

2

¡La  máquina  troqueladora  de  Vevor  es  muy  fácil  de  usar!

∙

∙Con  la  máquina  orientada  hacia  usted,  retire  la  tapa  protectora  del  eje  metálico.

el  tipo  de  cartulina  y  el  tipo  de  troquel)

∙1  adaptador  transparente  de  5  mm

PRESENTAMOS  LA  MÁQUINA  TROQUELADORA  DE  VEVOR

∙Retire  la  máquina  troqueladora  VEVOR  del  embalaje.

∙  ∙Coloque  la  plataforma  blanca  de  13  mm  sobre  una  superficie  plana.

Asegúrese  de  realizar  un  corte  limpio  en  su  tarjeta,  esto  es  perfectamente  normal  y  dependerá  de

Máquina  troqueladora

∙Manual  del  usuario

∙Presione  el  tapón  del  extremo  sobre  el  tornillo.

∙Cubrir  con  una  placa  de  corte  fina  y  transparente  (3  mm)

la  base  de  la  máquina  Vevor.  Empuje  la  pila  dentro  de  la  máquina  girando  la  manija  mientras  la  pila  se  mueve  hacia  

el  lado  opuesto  de  la  máquina  Vevor.

∙  ∙1xCarpeta  de  relieve

Utilice  una  llave  Allen  para  apretar.

con  el  lado  hacia  arriba.  Coloque  papel  o  cartulina  adecuada  encima.

La  máquina  de  Vevor  tiene  un  diseño  elegante  que  es  la  herramienta  perfecta  para  completar  cualquier  manualidad.

Es  muy  fácil  crear  hermosos  proyectos  troquelados  y  en  relieve...

∙  ∙Placas  de  corte  transparentes  de  2×3  mm

en  el  lado  derecho  de  la  máquina.

Tapa  con  adaptador  transparente  (5mm).

FAMILIAR USAR

Lea  el  manual  con  cuidado.

Advertencia:  Para  reducir  el  riesgo  de  lesiones,  el  usuario  debe  leer  las  instrucciones.

SOLO

Adaptador  de  5  mm
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papel

Placa  delgada  de  3  mm

Carpeta  de  gofrado

Placa  delgada  de  3  mm

Plataforma  de  13  mm

Es  posible  que  necesites  agregar  0,3  mm  de  transparencia.

∙Cubrir  con  una  placa  de  corte  fina  y  transparente  (3  mm).

1.  Los  niños  deben  estar  supervisados  cuando  utilicen  la  máquina  Vevor.  Tenga  cuidado  al

PREGUNTA  Y  RESPUESTA  HABITUALES:

dentro  o  a  través  de  la  máquina  se  siente  demasiado  apretado,  deténgase  y  verifique  que  su  sándwich  esté  correcto

apertura  de  la  máquina  de  Vevor.  Intentar  utilizar  el  sándwich  incorrecto  o  forzar  la

REALIZANDO  PROYECTOS  DE  REPUJADO:

lado  de  la  máquina  Vevor.

muere.

Troquelado  tipo  sándwich  (cuando  se  utilizan  diseños  de  troqueles  complejos)

Empuje  la  pila  dentro  de  la  máquina  girando  la  manija  mientras  la  pila  se  mueve  hacia  el  lado  opuesto.

placa  y  prolongar  su  vida  útil.

el  uso  del  aparato  por  parte  de  una  persona  responsable  de  su  seguridad.  Los  niños  deben  estar

No  sumergir  en  agua

para  actuar  como  calce  espaciador    es  posible  que  necesite

el  material  elegido  en  el  interior.

La  placa  puede  deformarse  durante  el  troquelado  y  el  estampado;  esto  es  normal.

personas  (incluidos  niños)  con  capacidades  físicas,  sensoriales  o  mentales  reducidas  o  que  carezcan  de  ellas.

Hoja  de  plástico  o  una  o  más  capas  de  cartulina.

Coloque  la  carpeta  de  relieve  en  la  parte  superior,  con

1.¿Por  qué  la  almohadilla  transparente  deja  rastros  una  vez  utilizada?

Utilice  troqueles  y  guárdelos  fuera  del  alcance  de  los  niños.  Este  aparato  no  está  diseñado  para  ser  utilizado  por

La  máquina  se  dañará  y  anulará  la  garantía.
3.  Limpie  su  máquina  Vevor  únicamente  con  un  paño  ligeramente  húmedo.  No  utilice  productos  de  limpieza  agresivos.

∙Repita  los  pasos  anteriores,  como  desee.

∙  ∙Coloque  la  plataforma  blanca  de  13  mm  sobre  una  superficie  plana.

¡ADVERTENCIA!

La  máquina  Vevor  es  compatible  con  la  mayoría  de  las  carpetas  de  relieve  de  los  fabricantes  y

∙Retire  las  placas  para  revelar  su  imagen.

2.  Nunca  fuerce  su  sándwich  en  la  máquina  Vevor.  Si  el  movimiento  del  sándwich

Manteniendo  las  capas  apiladas  perfectamente  ordenadas,  colóquelas  sobre  la  base  de  la  máquina  Vevor.

2.¿Pueden  adaptarse  a  esta  máquina  los  troqueles  de  corte  de  otras  marcas?

supervisados  para  garantizar  que  no  jueguen  con  este  aparato.  Esto  no  es  un  juguete.

y  que  los  platos  estén  alineados  uniformemente  y  el  sándwich  esté  centrado  en  el  medio  del  plato.

4.  No  abra  ninguna  parte  de  la  máquina  Vevor:  esto  anulará  la  garantía.

3

PARA  DISEÑOS  MÁS  COMPLEJOS:

Experimente  para  obtener  mejores  resultados.

∙  ∙Cubrir  con  una  placa  de  corte  fina  y  transparente  (3  mm).

Gire  y  gire  las  placas  cada  vez  que  las  use  para  distribuir  las  líneas  de  corte  a  lo  largo  de  la

de  experiencia  y  conocimientos,  a  menos  que  se  encuentre  bajo  supervisión  o  bajo  instrucción  sobre

productos  o  químicos.No  aplique  aceite  a  ninguna  parte  del  mecanismo.
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Elementos

Modelo

Calificación(es)

Descripción

Tamaño  de  apertura:  160  mm

2

5

26042EQUIPO

GW

1 Nombre

3

4

Máquina  troqueladora

Tamaño  del  paquete  350  ×  234  ×  297  mm

4,6  kilogramos

rotación  del  mango  para  cortar/grabar  una  segunda  vez.

3.  Mueva  el  troquel  y  la  cartulina  parcialmente  cortada  hasta  el  borde  de  la  placa  antes  de  ejecutar
a  través  de  la  máquina  de  Vevor  nuevamente.
4.  Agregue  una  o  más  cuñas  de  cartulina  debajo  de  la  carpeta  de  troquelado/relieve  para  aumentar  el

Si  observa  un  corte/relieve  deficiente,  pruebe  uno  o  más  de  los  siguientes  consejos.

2.  Después  de  que  el  sándwich  apilado  haya  salido  de  la  máquina  de  Vevor,  invierta  el  proceso.
1.Comprueba  que  la  disposición  de  tus  platos  en  capas  es  correcta.

SOLUCIÓN  DE  PROBLEMAS:

5.A  menudo  se  recomienda  utilizar  una  almohadilla  transparente  para  cambiar  el  uso  del  otro  lado.
Grosor  del  sándwich.  Comience  siempre  con  una  única  cuña  de  papel  fina.

4
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  
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